

阳光中成长



高树苗
小学教师

2019年印象最深的电影是《千与千寻》，电影讲了一个女孩的成长史，千寻面对困难勇敢坚定，面对工作认真负责，面对朋友真诚善良，面对自己不忘初心。就是用童话的方式讲述正在孩子身边发生的现实故事。我觉得对于孩子和大人来说都是一种启示。

让我沉醉的综艺节目是《上新了·故宫》，节目展示了故宫未开放区域，让神秘、庄重的文物活了起来，变得既有趣味性又不乏知识性。

最喜欢李健的《贝加尔湖畔》，李健的声音那么真诚和亲切，带着一种温暖人心的力量，让人忘掉生活中的烦恼，静静沉醉其中。

我想推荐的一部剧是《请回答1988》，剧里描述了温暖的亲情、街坊之间的邻里情、小伙伴之间的友情以及微妙的爱情，是一部适合沉下心来观看的好剧。

想分享的一本书是《有趣的数学旅行》，书里既有代表性的知识点又有数学的发展演变以及数学背后的故事……读完这本书会发现：数学真的很有趣，也确实和生活有着非常紧密的联系。时至今日，我仍然那样喜爱数学，也热爱我的数学教学。



杨玧

头顶“星二代”的标签，演员杨玧在多部热播影视剧中挑梁男主，有着丝毫不输父亲杨立新精湛的演技。2019年，他开启霸屏模式，《九州缥缈录》带着爸爸去留学《热爱》忙碌而充实，在2020年将上映的《孤城闭》《三十而已》《封神》中也期待有上佳表现。

2019年我最喜欢的电影是《千与千寻》，虽然这是一部动画片，但我觉得对人性的洞察非常值得我们成年人反思和深思。

最喜欢的综艺节目是王牌对王牌，觉得很有意思。最喜欢的歌是王力宏和selina唱的《你是我心内的一首歌》。

我最喜欢的一部剧是《潜伏》，孙红雷演的一部关于历史的悬疑剧，我看过三遍了。

最想向大家推荐的一本书是《卡内基沟通与人际关系》，又名《人性的弱点》，里面讲了一个《父亲的备忘录》的故事，现在为人父母了，我更能体会到要以孩子的标准而非成人的标准去要求他、鼓励他。



尤文倩
培训讲师

2019年印象最深的电影是《教父》，大学时看了三部教父，后又陆陆续续看过几遍，但从来没有像今年这么印象深刻，尤其是对责任、父亲和死亡的认知。

被《山丘》和《越过山丘》两首歌打动，《山丘》说自己，《越过山丘》说自己和世界。

想推荐的一部剧是《纸牌屋》，没那么复杂，也绝没那么简单！你以为的未必是你以为的！

想分享一本将在2020年面市的书，是我和朋友合作的《90年代小镇青年生活志》，翻一翻我们几乎要遗忘的上世纪90年代的生活记忆。



冯提莫

2019从主播转型成为歌手，5月，发布个人首张翻唱专辑《莫须有》；8月，举办首场个人演唱会，并发布首张同名原唱实体专辑《冯提莫》。在跨年晚会之夜，与潘玮柏合唱《快乐崇拜》金曲串烧话题直登热搜，成为各大卫视争抢的人气偶像，未来可期。

一飞
媒体人，设计师



有线新春福利多 幸运用户喜提55英寸4K电视大奖

用户办理指定4K套餐即可参与抽奖，不但奖品丰厚看4K春晚更添震撼体验

新年来临的前一天，家住人民路的市民王女士一家收到了一份特别的“新年礼物”——一台崭新的55英寸TCL 4K电视机。据了解，这台电视机是王女士在有线营业厅“抽”回来的，这是咋回事？原来，前几天王女士去有线人民路营业厅办理了最新的4K活动套餐，没想到在幸运抽奖环节抽中了一等奖。

55英寸4K电视送上门，
用户直呼“没想到”

上月31日一大早，有线的工作人员带着崭新的电视机给王女士送上了家门。看到工作人员送上的大奖，王女士激动地说：“那天就是想给家里换个4K套餐，营业员跟我说可以抽奖，我还寻思哪能抽中大奖，也就个安慰奖，根本没当回事，没想到中了个一等奖！还好当时抽了，不然可‘亏大了’。”

王女士参加的正是青岛有线近期推出的“欢聚享TV，欢乐过大年”活动，用户只需办理指定套餐，即可参与幸运抽奖。王女士介绍，当时自己办的是1799元3年的“4K+宽带套餐”，因为这个套餐包含的内容比较全，收视费、宽带、4K节目、付费频道、点播、回看功能等服务全都包含了，办一个套餐就能满足全家需求，现在正好快过年了，中了个大奖，全家都很高兴。新款“小黑盒”很强大，过年可以看4K春晚了

在王女士家中，笔者还见到了青岛有线全新升级的4K智能机顶盒，是随着王女士办理的套餐一起更换的。“换了



这个新的机顶盒，操作画面直接就不一样了，很流畅，而且4K节目真是相当清楚，以前很少看这么清晰的节目，总的来说体验比以前好太多了。”王女士高兴地说，“今年可以等着看4K春晚了！”

笔者经过咨询了解到，能够带来这么好的体验，这次全新升级的有线4K智能机顶盒功不可没，可别小看这个巴掌大的“小黑盒”。它能够帮助用户收看3840×2160超高分辨率的原生4K节目，清晰度比以往我们看的“蓝光”片、“1080P”、“2K”等都要清楚，色彩也更加真实。同时4K智能机顶盒的功能也全面升级，用户使用时不仅没有了以往的“迟滞感”，操作界面也变成了更直观的“瀑布流”式布局，好片好剧好综艺，随着页面下滑尽收眼底。最重要的是，现在只要参与活动办理指定3

年4K套餐，这款全新升级的机顶盒也会免费给用户更换使用。

活动持续到月底，
还有4台电视没抽出

既能抽到4K电视大奖，还能免费升级新的4K智能机顶盒，青岛有线今年的新春活动可以说是诚意满满，福利满满。

青岛有线人民路营业厅业务经理孙莎莎介绍说：“此次活动我们准备了5台一等奖电视机，目前还有4台尚未抽出。除此之外，还有二等奖价值288元的景阳春精品原藏酒、三等奖有线付费频道年卡、以及青岛电视塔门票、喜庆福字窗花等奖品，中奖率高达100%，希望用户在来办业务的同时都



能把大奖带回家。”

工作人员告诉笔者，这次“欢聚享TV，欢乐过大年”的活动，不但奖品丰厚，也很适合趁机升级更换新机顶盒。孙莎莎说：“除了王女士办的1799元3年的‘4K+宽带’全业务套餐，也有899元3年的套餐，包含有线电视费、9套4K超高清频道、青岛点播、时移回看功能和智慧服务。两款套餐都可以看4K央视、4K电视剧、4K演唱会等9套4K频道。套餐内的青岛点播也很实用，里面有海量的点播资源，电影、电视剧、综艺等点播内容随便看，还没有内购。除此之外，用户还可以免押金免费使用全新升级的4K智能机顶盒，非常划算。活动截止到2020年1月31日，用户可到就近有线营业厅咨询办理。”